
Тернополянин Віталій Невінський загнув у бою 
на Донеччині – хлопцеві було всього 26 років 
· 20 Грудня 2022 

 

Важка звiстка для нас усiх. Тернополянин Вiталiй Невiнський 

загнув у бою на Донеччинi. Хлопцевi було всього 26 рокiв. 

“Важка звiстка для нас усiх. Захищаючи Україну на Донеччинi загинув 

Невiнський Вiталiй Iгорович (1996 р.н.) Пишаємось його мужнiстю i 

героїзмом. Спiвчуваємо рiдним! Вiчна пам’ять Герою!” – повiдомив Сергiй 

Надал. 

https://golos.te.ua/ternopolianyn-vitaliy-nevinskyy-zahnuv-u-boiu-na-donechchyni-khloptsevi-bulo-

vsoho-26-rokiv/  
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У Тернополі попрощались із 26-річним 
військовим Віталієм Невінським (Фото) 
 

 23.12.2022 

  

 
 

Сьогодні, 23 грудня, у Тернополі попрощалися і провели в останню путь 

26-річного військового Віталія Невінського. Герой мужньо віддав своє 

життя за Україну, пише “Файне місто”. 

Заупокійна панахида відбулася у Домі печалі. Віддати шану Герою зібралися 

десятки людей. Кожен у глибокому сумі та скорботі молився за душу Віталія і 

просив Бога взяти її до Раю. 

Сьогодні Тернопіль попрощався з Героєм Невінським Віталієм Ігоровичем, 

який загинув захищаючи Україну на Донеччині. Співчуваємо рідним і близьким! 

Вічна пам’ять! – йдеться у повідомленні мера Тернополя Сергія Надала. 

також панахиду за загиблим ви можете переглянути у записі прямої трансляції. 
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Тернопіль попрощався із загиблим 

Віталієм Невінським 
 24.12.2022 

  

 

 
 

 

Ще один Герой з Тернополя загинув, захищаючи Україну. Про це 

написав міський голова Сергій Надал. 

 

“Сьогодні Тернопіль попрощався з Героєм Невінським Віталієм 

Ігоровичем, який загинув захищаючи Україну на Донеччині. Співчуваємо 

рідним і близьким! Вічна пам’ять!”, – написав Сергій Надал. 

 

Віталію Невінському було лише 26 років. Він загинув у Донецькій 

області. 
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Ростиме без батька маленький син: у Тернополі 

попрощалися з капітаном Віталієм Невінським 
26.12.2022 

 

 

  Віталій Невінський із Тернополя був капітаном Збройних сил України, 

учасником російсько-української війни. Він навчався в Національній академії 

сухопутних військ імені гетьмана Петра Сагайдачного. Відзначився під час 

повномасштабного російського вторгнення в Україну. Лицар ордена Богдана 

Хмельницького III ступеня. 

Віталій загинув 15 грудня у жорстоких боях з російськими окупантами 

поблизу населеного пункту Підгородне Донецької області. Український 

захисник був командиром гірсько-штурмової роти 128-ї окремої гірсько-

штурмової бригади. У серпні Віталію виповнилося лише 26 років. Народився 

Герой в смт Гусятин.  

Молодою вдовою залишилася дружина Тетяна, ростиме без татка 

півторарічний синочок. Тепер Віталій оберігатиме своїх рідних та Україну з 

небес.  



 

 

У коментарях про загибель Героя люди пишуть добрі,  сповнені болю слова, 

висловлюють щирі співчуття дружині Тетяні:  

«Вічна пам’ять Герою України, він віддав життя за нас, за наше мирне небо, 

найблагородніша людина, яку я знала» – пише Мар’яна Гомінюк. 

«Віталік був кращий з кращих. Це невимовний біль, що його більше немає з 

нами. Вічна пам’ять!» – Валентина Майовецька. 

«Щирі співчуття родині, дружині і маленькому синочкові… вдячність батькам 

за сина…» – Валентина Мороз. 

Поховали Віталія на Алеї Героїв Микулинецького цвинтаря у Тернополі. 

Вічна пам’ять Герою! Дякуємо за Україну! 
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nevinskym/  
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